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A temetők fényűzése.
Elkövetkezik nemsokára halottak 

napja és nem egy család újra súlyos 
gondolok előtt áll hisz a modern kor 
szédületes fényűzése kiterjed a kegye­
letre is és ha nem akarjuk, hogy meg­
rójanak érte. bizony mindnyájunknak 
erűnkön felül kell kegyeletünket tanú­
sítani nem a halottunkért, hanem a 
világ szájáért, amely már nemcsak a 
más haza, hanem a más sirhalna 
előtt is — seper. Csakhogy a világ 
száját kegyeletes érzésünk áldozatkész 
felbuzdulásával nem tömjük be. Mert 
a mint kegyetlenül megrónak, ha a 
temetők porában nyugvó halottunk 
jeltelen: 1 marad minden szentnek es­
téjén, épp oly kegyetlenül széjra vesz 
a világ nyelve, ha szeretünk sírján 
a kegyeletnek felpompázott jenségei 
mutatkoznak. Legyün azzal tisztában, 
hogy az Aesupus meséje ide is iliik. 
A mesebeli mnlnár, a gyermeke meg 
a szamár. Hogy akár a molnár, akár 
a gyerek ült a szamáron: egyaránt 
megrótták őket a járókelők. Akár jel­
telen marad a temetőben nyugvó ha­
lott süppedő sirja, .kár pedig felgyul- 
nak kegyeleiünk pompáló mécsinek 
ezrei, az emberi megszólalás és ille­
téktelen birázat lenem marad róluk, 

mde panaszkodtunk-e valaha, ha

az iskola uj épületén szobrokat, dí­
szeket drágaságokat láttunk, ha a 
tudomány csarnoka külsőben is im­
pozáns, munumentalis volt? Soha sem 
panaszkodtunk ezért, mert az a fel­
fogásunk, hogy a tudomány csarno­
kába fenkölt gondolatokat kell be­
lépni és minden esetre nemesebb, 
ünnepibb érzés között lépünk be az 
esztétikailag tetszett épületbe, mint az 
ócska, rozoga, piszkos hajlékba. Való­
színű, hogy a temetők közeledő ke­
gyeletes ünnepe sokaknak anyagi erőn 
felül való költekezésén kényszerítik ki, 
de mennyire felemelő magasztos és 
ünnepies érzés vesz erőt rajtunk, mi­
kor a kivilágított temető kapuján be­
lépünk. Mindenütt jogos a kritika, de 
kegyelet érzésünkben ne bántson sen­
ki. Lehet, hogy a temető fényűzése 
egyeseknek gondot okoz. De mily édes, 
de mily boldogító gojpd az! Es ha 
hiszünk ä gondviséféfbch, ~nem TTeíT é 
szivünket eltölteni annak az érzésnek, 
hogy lehetetlen, miszerint a gondvi­
selet az ő kifürkészhetetlen utja-mód- 
jaival ne gyámolitsa, ne segítse meg 
a szegényt, aki garasait a halottjára 
költötte, sírjára, hngy annak feldiszitett 
sírjánál a ráemlékezés kegyeletének 
sok sok mccsvilága lángoljon föl a 
csilagos ég felé. Nagy ridegség, 
mondhatnánk, gonoszság kellene ah­

hoz, aki másnak a kegyeletvilágát 
tisztátlan gyanúsító kezekkel érinteni 
merné. A temető luxusa lehet sajtó­
téma, lehet az emberek bíráló beszéde 
is, de egy bizonyos: hogy azt meg­
róni, aki a halottjának áldoz, kegyetlen, 
gonosz eljárás.

Szeretjük, hogy a mai önző nehéz 
gondokkal teli világunkban a kegye­
letnek ez a tiszta, nemes érzése nem 
veszett ki a szivekből és mikor lépten 
nyomon látjuk, hogy a fényűzés dö- 
rébbnél-dörébb tárgyakra fékozol: 
megilletödve állunk meg a szegény 
ember feldiszitett sírjánál, a ki lehet, 
hogy ereje fölül költött sírra, a mely 
mellett a bánat és kegyeletes gyász 
igaz könnyeit öntik, da tékozlása szent 
és illetlen kezekkel nem rontjuk meg 
a fájdalmának érzelemvilágát.

El tog hangzani a halottak ünnepe 
előtt egy oszágos egyesületnek jaj- 
kiáltása is. Imerjük ezt a jajszöt, 
megszoktuk és szeretjük. Azt kiálltjak 
esdekelve, hogy csak egy szál virággal 
kössenek kevesebbet a halottaknak 
szánt koszorúba! És az egy szál virág 
árát ajánlják föl a tüdőbetegek gyógyító 
alapjának. Hallgassa meg ezt a vészes, 
ezt a megindító kiáltását mindenki és 
a maga egy virágszálát ajánlja oda 
az élő halottaknak, a tüdőbetegeknek, 
a kikből minden évben közel nyolc-

Lincsi és a gróf.
— Kis regény. —

Irta : HARIS GYÖRGY. 1

Elhallgattak mind a ketten. Egykedvűen 
lépkedtek egymás mellett. A Muzeum 
u tea fél haladtak.

— Nézze, — mondta a gróf a leánynak 
és oda mutatott a kert egyik padjára, 
ott láttam meg magát azon a pádon. 
Apropos! Mag ácska nemis mutatkozott be 
nekem. Ugyan módja meg a nevét. Ugye 
megmondja?

A leány nemet intett fejével. Nem 
mondotta, — minek mondjam meg a 
nevem elég ha én tudom az Ön nevét. 
Szükségtelen gróf ur.

— Miért nem mondja meg a nevét? Nem 
bízik dicsrétio nban ? Mit gondol magácska 
én rólam?

— Először is nem diserét. — Miért,? 
Mert a diserét ember nem a szolgáját 
küldi olyan helyre.

No igen belátom, hogy ebben hibáz­
tam.

— Szép magától. Látja ebből hogy kissé 
bizalmatlan vagyok. Most már tudja az 
okot ? Másodssorban ne nevessen ki 
incognitóban akarok maradni. Ugye meglepi 
kijelentésem. Egy szegény bonnetöl nem 
várhatta volna ezt. Tiszteséges leány vagyok, 
gróf ur.

— Károlv gróf elpirult, egy kissé kezdte 
l ánni a kalandocskát.

— No, no, ne értsen félre kis médikém, 
ne értsen félre. Magácska beszél, csak 
beszél.

— Tudja gróf ur, jobb előre beszélni 
mind utólag megbánni.

— Menjen maga kis csacska. Eszembe 
sem jutott volna e dolog, ha most nem 
említi.

— Bocsáson meg gróf ur, de előttem 
olyan borzasztónak festék le a nagy urakat, 
azt mondják, azt. modják, hogy nekik 
mindent szabad, sokat akarnak, és akara­

tuk teljesedésbe megy . .
— No és aztán ? — aztán ? . . aztán . . 

ugyan hagyjon már el . . Magácska 
borzasztónak képzel el bennünket föran- 
guakat. Medikém szerint pénzel minden 
elérhető . .

Csalódik. Rosszul hiszi, az akarat kell 
mindenhez a világon. Egészen más az ha 
valaki áruba bocsájtja magát . .

A leány megállt megfogta a gróf karját 
és annak a szemeibe nézett. Elkapta a 
férfi jobbját és erősen megszorította ott az 
utczán.

Halkan rebegő hangon beszélt. — Maga 
egy derék ember — mondta a leány.

— Köszönöm, — szólott csendesen 
Károly gróf.

Ismét megindultak. - Lássa, — mondta 
a kis bonne, — most már jobban kezdek 
Önben bizni. Mit szólna hozzá, ha meg­
mondanám a nevem. De . . . de . . . csak 
az egyiket. '

(Folyt, köv.)



van ezer ember hal meg és a kiknek | * temető kapuján kilépő szárítsa föl köny-
bus csapatjában egy félmillió jár kell 
a tüdőbetegség csiráival.

Ne beszéljünk a temetők luxusáról 
abban az esetben, ha erre a nemzeti sors 
csapásra százezrek és százezrek lefi­
zetik a szent vámot: azt az egy virág­
szálat, amelyet a József Szanatórium 
egyesület kér az ő tüdőbetegeinek, 
akiket gyógyít és a kikből még töb­
bet gyógyítani akar!

HÍREK.
Halottak napja.

Az élőké minden Istenáldotta nap, csak 
egy nap az esztendőből a halottaké. Pedig 
sokkal többen vannak azok, a kik «voltak». 
Ez a föld szakadatlan temető és nincs lépés 
melyet ne elporlott embereken tennénk, a 
kik már «por és hamu.»

A siető, a rohanó élet egy emberöltőre 
még megkíméli a temetőt; de nem is kell 
hozzá hosszú élet, hogy az ember lássa, 
mint veszi a szántó vető ember újra 
munkába a légi temetőt,vagy mint emelke­
dik gyárkémény a sírok helyén. Hiába! 
Az élet oly követelő. A halott pedig olyan 
csendes és mindennel megbékülő Pedig 
úgy lehet, mig az az utolsó «sóhaj* nem 
kelt útra fagyos ajkán, micsoda lázongó, 
micsoda türelmetlen érvényesülni akaró 
ember volt.

A halál mindent kiengesztel. Mert 
valamennyien i észesei vagyunk. És ha 
mondjuk is, és ha érezzünk is, hogy «féljük, í 
rettegjük a halált» — a hogy az élet küzdel- i 
mei nehezebbek és a hogy az élet kelyhé- ! 
bői már eleget hörpentettünk, — eljutunk 1 
arra a melankolikus gondolatra, melyet a j 
népdal igy fejez ki : «odalent már nem fáj 
semmi.»

Es mégis! Most az ő napjukon, a 
halottak napján vak mi lelki megigazulással 
lépjük át a múlandóság kapuját. A sírokon 
kigyult fény a feltámadást simbolizálja, a 
huló köny pedig azt, hogy a ki jól élt 
annak sírján a kegyelet virága nem fagyott 
el. Hogy érzi ezt a halott? Halottak napján, 
a temető borongó Hangulatban, melyet az 
ősz hervadó melankoliaja is növel és 
táplál, — úgy érezzük, hogy a halott 
tud erről.

Szerencsétlen ember, kinek sírján a 
kegyelet nem gyújtott mécset. Úgy kell 
gondolnunk, hogy élete is olyan c upasz, 
virágtalan, örömtelen volt, mint siija. Pedig 
mit ér ez a rövid, veritékes élet, ha meg 
nem édesíti, meg nem enyhíti a szeretet.

Es az az igazi szeretet, mely túléli az 
embert. A sírra helyezett virágok enyhület 
a szívnek és minden vari benne a mi ne­
mes emberi: gyöngédség, szeretet, hit és 
imádság.

Valóban nem az életért küzdünk, hanem 
a szép halálért.

Halottainknak legyen csendes nyugovása, 
az élőknek enyhülete, és az e napokban

nyeit.
Küzdjön becsülettel az úgy is elkerül­

hetetlen szép halálért.

Magyarországból eredő egyes tárgyak- 
I I nézve Ausztriában elrendelt postai 
rzállitási kor átozások. Tekintettel a hazánk­
ban fellépett kolerára az osztrák kormány 
ez. alábbiakban felsorolt tárgyaknak 
Magyarországból való bevitelét cs Austrián 
át való szállítását megtiltotta, illetve csak 
az alábbi korlátozásokkal engedi meg.
I Használt fehérnemű, ócska és viseltruha 
(használati tárgyak), használt ágynemű. 
II. Törlőrongy és papírgyártásra szánt rongy 
Ezen tilalom alól ki vannak véve': a) azok 
a rongyok, amelyek öszesajtolva n így, ab 
roncsos csomagokban, mint tömegáru 
szállíttatnak, h.) a fonó és szövőműhelyek- 
bő!, avagy fehérítő telepekről származó új 
hulladék, továbbá műgyapjú (Kunstwolle, 
Shoddy) és új papírhulladék. — Az I. és
II. alatt megjelölt tárgyak átvitele Ausztriá­
ban meg vagy engedve, ha azok o'y 
módon vannak csomagolva, hogy a 
tartalomhoz útközben hozzáférni nem lehet
III. Friss gyümölcs és friss főzelék, valamint 
tej az osztrák határon átbocsájtatnak, ha 
az illetékes helyhatósig által kiál itott és a 
szállítólevélhez csatolandó származási 
bizonyítványban igazoltatik, hogy a 
gyümölcs, főzelék vagy tej kolera által nem , 
fertőzött területről származik.

Halálozás König György szépligeti 
kántor-tanitó 32 éves neje — Potzta György 
palánkat" községi jegyzőnek édes húga, 
folyó évi október hó 22 én su'yos beteg­
ség után jobblétre szenderü't. Október hó 
22-én d. e. 10 órakor a boldogultál nem­
csak Szépliget község lakossági, Innen a 
környékbehkö/.ségek intelligenciája kísérte 
ki a temetőbe, hol a szertartásos énekeknél 
melyeknél a palánkat" tanítók kara segéd­
kezett, Sax Zsófia kisasszony szép éneké­
vel nagy hatással volt a gyászolókra és 
alig maradt szem szárazon. A gyászoló 
család iránt általános a részvét, melyhez 
mi is őszintén csatlakozunk.

Ingyen kenyér, ingyen tej kiosztása 
tárgyában folyó hó 25-én a Duna-szálloda 
éttermében tartott összejövetelkor az egy- j 
begyültek az ingyen kenyér és ingyen tej 
kiosztó bizottság elnökévé a köztiszteletben 
álló és embeibaráti szivéről neves Klebo- 
vich Sándor kir. járásbiró választatott meg, 
alelnökké Dr. Szőke József és Márton 
István áll. intéző, pénztáros lett Donáth 
Alfréd, titkár Kirschner Emil. Azonkívül 
megválasztották a kenyérkiosztásnál részt- ! 
vevőket. Az adományok szedésével a jó- j 
szivükről hires palánkai lányok lesznek ! 
megbízva, kik gyűjtőivel fogj ík felkeresni , 
az adakozókat Tekintve, hogy az ingyen
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Kik vannak a Min „Me“-ra utalva?

»rm-ciuénmkl-l -

1. A kik hossza időn keresztül köhögés bántal- 
maiban szenvednek.

2. Mindazok, kik üdült gégehurutban szenvednek.

,|( 8. Asztmában szenvedők ényeges könnyebbülést
éreznek már rövid használat után. _

4. Skiotulás, mirigyduz. adásos, szem- és orrkatar- «»amÍ/^I
rusos gyermekeknek '.on'os szere a Sirolin I
,Rocne“. 1 "■•“■SÄS!*—®

A táplálkozást nagyban elősegíti. I

tej kiosztása Csík akkor lehetséges, hogy 
ha kellő összegű adományok jegyeztetnek, 
ismét felhívjuk a jobbmóduakat, hogy eme 
segítő mozgalomban a múlt évinél is na­
gyobb összeggel járuljanak hozzá.

Ragadós száj- és körömfájás Bács­
in egyében. Behurcolás folytán eme szer­
fölött ragályos állati betegség immár me­
gyénkben is bekerült és jelenleg az újvi­
déki járás Temerin, Oszivac és Ósóvi 
községekben uralkodik. A községi elöljá­
róság figyelmét felhívjuk oly célból, hogy 
a községbeli marhakereskedőket és mészá­
rosokat gondosan ellenőrizni el ne mulasz- 
szák, ne hogy e betegség a mi járásunkra 
is átiiurczo.tassék, tekintve, hogy ezen 
betegség kiütéze az amúgy is uralkodó 
nyomott gazdasági viszonyok között levő 
gazdáinkat súlyosan károsítaná.

Vízvezeték készítése. Ujverbász köz­
ség elöljárósága az ujjonan felépített 
főgymnázium uj épületének egy részében 
vízvezetéket készítet s a szükséges mun­
kálatok biztosítására versenytárgyalást hir­
det. Ajánlatok november 1-ig nyújtandók 
be. A részletes feltételek az eiőijáróságnál 
megtudhatók.

Artézi kút létesítése. Zenta r. t. város 
polgármesteri hivatala két artézi kút léte­
sítésének munkálataira hirdet versenytár­
gyalásokat és pedig: 1. 1910. november
3- nak d. e. 10 órájára a Damjanich-utcán 
létesítendő artézi kútra ; ajánlatok ugyan­
aznap d, e. 10 órájáig nyújtandók bt*. 
Bánatpénz 200 korona : 2. 1910. november
4- nek d. e. 11 órájára a felsőhegy nevű 
külterületen létesítendő artézi kútra ; aján­
latok ugyanaznap d. e. 10 óráig nyújtan­
dók be. Bánatpénz 200 kor. A feltételek 
és szerződési minta a városi mérnöki 
hivatalban kaphatók.

Járdák építése. Sajkásgyörgye község 
elöljárósága november 3-án d. e. 9 órakor 
versenytárgyalást tart a község utcai gya­
logjárdáinak téglával leendő kiépítésére. 
Ajánlatok november 2 ának d u. 5 órá­
jáig nyújtandók be. Előirányzat 79.346 29 
korona. Bánatpénz 5 % . Feltételek a jegy­
zői irodában megtekinfhetők.

Kaiser Fr. bregenzi ezég köhögés el­
leni melikatamella gyártmányára felhívjuk 
olvasóink szives figyelmét és utalunk a 
mai számunkban megjelent hirdetésére.

Bácsujlak községben ugylátszik a ko­
lera járvány nem akar kialudni, ismét 
egy ember koleragyanus betegségben van.

Csakiseredeti csomago­
lású Sirolin „Roche'-t 
kérjen, minden után­
zatot vt gy pótkószit- 
ményt kérünk a legha­
tározottabban ylsaio- 

utasítani.

F.Hoffmann-La 
Roche & Co. 

Basel (Schweiz) 
Ore,I,-ach (Baden)

Vojnits Isi
pét és életrajz 
szag Főispánja 
nek díszes kii 
fog kelteni. / 
ellátott kötet 
sajtó alól tsl 
ország vármei 
j'oggal felruha 
nak biográfiái 
a díszmunkát, 
főispánunk ki 
arcképe is hej 
minden közii 
szeieznie. A 
nugiende hetű 
kesztőnél De| 
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lehetséges, hogy
Lok jegyeztetnek,
Buakat, hogy eme 
bit évinél is na­
if hozzá.
Löm fáj ás Bács-
blytán eme szer- 
bég immár me- 
plenleg az ujvi- 
tivac és Ósóvi 

községi előljá- 
bly célból, hogy 
Időket és mészá- 
Ini el ne mulasz- 

a mi járásunkra 
ve, hogy ezen 
ky is uralkodó 
Lók között levő 
Itaná.

Ujverbász köz- 
lonan felépített 
k egy részében 
[zükséges mun- 
hytárgyalást liir- 
|-ig nyújtandók 
k e.őijáróságnál

IZenta r. t. város 
Artézi kút léte­
idet verseny tár- 
910. november 
bamjanich-utcán 
lánlatok ugyan- 
nyujtandók be. 
1910. november 
elsőhegy nevű 
[zi kútra ; aján- 

óráig nyujtan- 
|r. A feltételek 
[városi mérnöki

[yörgye község 
d. e. 9 órakor 

bég utcai gya- 
[ló kiépítésére.

d u. 5 órá- 
[yzat 79.34629 
[tételek a jegy­

köhögés el- 
hyára felhívjuk 
és utalunk a 
hirdetésére, 
rylátszik a ko- 
lialudni, ismét 
igséghen van.

La

o.

Vojnlts István főispánunk arcké­
pét és életrajzát közli a »Magyaror­
szág Főispánjai« cimü évkönyv, mely­
nek díszes kiállítása méltó feltűnést 
fog kelteni. A pazar illusztrációkkal 
ellátott kötet nemsokára kikerül a 
sajtó alól és magában foglalja az 
ország vármegyéi és törvényhatósági 
joggal felruházott városai főispánjai­
nak biográfiáját. Úgy véljük, hogy ezt 
a díszmunkát, melyben Vojnits István 
főispánunk kitünően sikerült művészi 
arcképe is helyet foglal, — városunk 
minden közintézményének meg kell 
szeieznie. A fényes kiállítású diszmü 
mcgrende heíő Balassa Sándor szer­
kesztőnél Debrecen, Arany János-ulca 
20. — Egy példány ára 10 korona.

Nem mind arany, ami fénylik. 
Már az igaz, hála istennek ! mondja 
Abris bátyánk. Íme az Esterházy cog­
nac úgy fénylik, mint az arany, de 
mégis meg lehet inni, sőt még jó is, 
kitűnő: de igya meg va'aki az ara­
nyat ! No ? Hát nincs igazam ?

1 virá$asz7aT
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5 Márka franco
a vevőkör kiterjesztése miatt adom 
oly olcsón (dup a ár): 1 kamila, 1 
azale, 1 virágzó Erike, 1 pálma, j 
1 virágzó príméi, 1 alpesi ibolya | 
tele bimbóval, 2 óriási virágzó 
edény szegfű, 1 örökvirágzó ibo­
lya, 3 ritka szép levélnövény, 1 ! 
menyasszonyi myrtus, 1 Fuchsia 
és pelargonia (mmdakettő újdonság 
és leien nyíló) 2 Cinerarien hoz­
závaló 12 hajtású edényben erő­
sen gyökerezett virághagymák 
melyek a következők : Jácint, tuli­
pán krókus, hóvirág összesen 
29 növény, mind névvel és a 
legszebb kulturáru, mind edény­
ben franko és csomagolás in­
gyen csak 5 Márka ;A pénzelő­
leges beküldésekor egy növény 

újdonság ingyen.
Szétküldés m.nden országban.
Paul Fruth, nagykertészete, 

Zachan, ín Pommern (unweit Stettin)
(Németország)

bel é< kü fö di udv. szállító.
A sok beérkezett köszönő levelekből csak 

néhányat közlök :
Teleki Elén grófnő K o I t ó 

(Magyarország) irja : Az ön küldemé­
nyével nagyon megvoltam elégedve, 
küldjön Ön............köv. a rendelés.

Z I I e s s e ti Pastor asszony 
L u d w e i 1 v I b ó 1 irja : Megva­
gyok nagyon elégedve, küldjön Ön 
a barátnőmnek is egy koVektiót stb.

Web e I hivatali főnök Fried- 
r i c li s t e i n (Ostpr.) irja : Nagy 
örömömre szolgál, hogy oly egészsé­
ges, erős növényt kapta m.

Ilyen elismerő levek naponta érkeznek.

BELEK
a közeledő házi sertésöléshez ajánlunk: 1
szárított és sózott marhabelet, sózott 
sertésbelet és juhszátlingot Kienast 
es Bäuerlein bélnagykereskedés Buda- 
dapest, IX. Szvetenay-u. 21. Sürgöny- 
1 *m : Kienastef. Telefon 53-56 Alapitatott 1870.

MAGYARÁZAT.
Hogy mennyire köztudomása 

közönségnek az a lény, hogy

kolerajárvány
veszélyének esetén a tisztasság 

mellett

[lejjebb óvszer az k
ESTERHAZY-COGNAC I
annak legjobb bizonyítéka a rend- ® 

kívüli fogyasztás. Wá
Hivatalosan, közjegyzőileg meg van R 

állapítva, hogy az Esterházy 
cognacgyár két Egrot-félc főző­

készüléke
1,752.000 liter bor

terme ő képességet foglal magában.
Ez az óriási szám legjobb bizonyí­
téka annak, hogy a közönség tudja, 

mivel védekezzék a

kolera ellen
Ez a magyarázata a rendkívüli nagy 

fogyasztásnak.
jEsterházy-cognac mindenütt kapható.]

Ü| Központi iroda :
■ BUDAPEST,

V., Csáky-utcza 14. sz.

A Drezdai Motorgyár Részvénytársaság
Németország legrégibb és legnagyobb 

motorgyára ... ...

3

Szá iit a rzakkörökben elismert legjobb 
gyártmányú

Benzin, Nyersolaj, Gáz, Petroleum-
motorokat és locomobilokat

valíim nt szivógázmotorokat.
Meglepő újdonság.

EGYETEMES GENERÁTORUNKKAL 
a tényleges lóerő

óránként csak kb. 1 fillérbe kerül
Vezérképviselet :

Gellert Ijnácz és Társa
Budapest, Teréz körút 41 :: Telefon 12-91.

Lepesszebbmenő jótállás. Kedvező fizetési feltételek.

Törlesztési pénzkölcsönöket
ház és földbirtokokra 10—65 évi visszafi­

zetésre lebonyolítok.
Veszek és eladok, ház és földbirtokokat. 

Díjtalan levelezés!

Weisz Leó irodája,
Szabadka Novákpalota.

FiSÉsieztetés!

A Schicht
szán asszappan'

valódi csakis a

névvel és a „szarvas" véd* 
jeggyel!

T 4 >\
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Csontk-'pzo

élelmiszert
gyermekek részére

kaphatunk tej és

PuddigDr. Oetker-féle Poráhal
Sütéshez csak valódi Dr. Oetker- 

féle sütőport használjuk.

hirdetmény.
a

azok a
Finnel közhírré letetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző közegei 

Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjálék (XXVII. sorsjáték) 1. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok
fői,usi,óknak ámshát, véget. Uadattak. h6 ]y <g |8.án larlafik meg. A húzások a Magyar királyi
állami ellenőrző hatóság, a királyi közjegyző jelenlétében nyilvánosan történnek, a hu,as, teremben. Sorsjegyek 
a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi árusítóinál kaphatok.

Budapest, 1910. évi október hó 23 án. Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatásága. 
Tolnuy. Hazay.



Fix fizetés
és magas jutalék mellet alkalmazunk vidéki 
ügynököket sorsjegyek részletfizetésre való 
eladásához. Havonként elérhető jövedelem 
300-600 korona. Hecht Bankház Rész­
vénytársaság Budapest, Ferencziek teie 6
■ •j^wn-nm a—— ——hmbbk' xbbbssbssssbbbbbss&s.

Aki g y 0 m 0 r f á j ó s, b é I b e t e g .
! ■'**'•* étvágytalan, lesoványodns- 
I hoz hajlandós használja a számos év * 

óta jónak bizonyult g y o m o r s ó t,
S. chaumann gyógyszerésztől S t o- :

ckerauban. j !
A l/j szabályozni és é p s é g- f I 

*'■* ben tartani akarja jól 
emésztését, használja a Schau-? 
man n-féle g y o m o r s ó t, tapasztalni j 
fogja, hogy más szerek e lenében, mily I 

jói érzi magát. < 1
( * x 7 /~\ z-x f- r> /A e I ía V(; 1 i t j a azonnal a
uyomurbü fölösleges g y o- ;
m o r s a v a t és e 1 fí m o z d i t j a azt 
emésztést. Fgy doboz ára 1 koro- j 

na du fillér. \

Gyomorső-pasztillák I
kényeunes s kellemes, ugyanazon hatást ) 
teszik, mint a gyomorsó. Ara tarsolyon- ■ 
kint 3 phio'ával á 10 gyomorsó-pasz ti I- \ 
ával kor. 1.50. Postai szétküldés legke­
vesebb 2 doboz megrendelésnél — 
utánvétel — Schaumann gyógyszerész 

Stockerau-ban.
f Kapható minden gyógyszertál ban.
t Magyarországi főraktár: Dr. Egger L. és Dr. Egger J. 
f gyógyszertára Budapesten.

• V'WZ ér- t ->

_ gommlsarkok 
még is a legjobbak

Mindenütt kaphatók.33CTSE€3E2rn
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Hirdetéseket fel­
vesz akiadóhivatal.

-V z •

I

fle vegyen
semmi mást

KÖHÖGÉS
rekedtség, katarrus, és elnyálkásodás, légcső és 

torokkatarus ellen mint a jóizü
" lirnHéle mell-karamellát

llUCI a három fenyó'vel
r^DAA közj. hit. bizonyítvány orvosok és magáno- 

soktól igazolja az eredményt.

Csomagja 20 és 40 fill Doboz BO fill. Kapható :
Hondl Imre Mariagyógyszertárában Pálinkán. I

Hainis Berta Szentháromsággyógytárában Ópalánka. |
*--------------------------------------- ---------- M

Vendéglői berendezés.
Modern karambol és kégli billiárdaszta- 
lok részint még uj, borpult, jégszekré­
nyek,gmárvány- és faasztalok, székek, 

kályhák, hordók u. t. olcsón eladók

Schmidt János vendéglős Bácsfeketehegy.

mt Efről-évre
gyarapodó vevőkörünk áruszükséglete sok cikkben jelentékeny 

mennyiséget tesz ki.

CéSünlí ennek Imverkexíében közvetlenül 
a termelőkkel köföff egyezségek alapján 
5F előnyökhöz jóik do ezen előnyöket kizárólag
nagyrabecsülf vevőinek biztosítja-

Fűszer, csemege, kávé és bor 
szükségletét legolcsóbban tehát

nor Tnchiórnb i illbi ScäicicE !
szerezheti be. E^gT- Saját érdekében kérjen árlapot!

RSilSIllllllllllllllllS
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W0- forduljon minden érdeklődő, 
ki súlyt fektet elsőrendű faj­

tiszta anyagra

Gyümölcsfacsemeték
Sétány fák, Díszcserjék, Tűlevelűek, Keritésnövé- 

nyek, Bogyógyümölcsiek stb.

Szőlőoltványok- 'iujima
európai és amerikai sima s g) ökvres \ e- s> ók

i (ük tó űsztrjeg zé' k vrratra ingjen.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
S I í ff B -a., -A •> - - - ....

LTD

r^. i B-a<lQpe!St, & C3sn3^i«:ö s* , >i->
áíía5 3 ,cgjutányosabb árak mellett aj.tr.Itatnak :

M hQ^um0bÍl0k ,és cséplőgépek, benzinmotoros csópíökész 
Mi ;!®k,..ragianJ3r0 8°zgepek. szalmakazalozók, ióhere- 
™ CÍ5éP'ok- tisztító-rosták, konkolyozók,

és kévék ötö-aratógépek, szénás
kaszálógépek.

1es 11»

Dkrakó-
^széna- és szalmasajtók, boronák, sorvetógépek 

■! ,aí16? ,ir’ kaPá|ók, kukoricza-morzsolók, szecska- ’' 
vágok, repavágók, darálók, őrlőmalmok, egye- ' 

k temes aczélekék, 2- és 3-vasu ekék Is 
minden egyéb mezőgazdasági gépek.

aiskold kés szopj olt x> d nytelepek.

Obecs

Előfizetési ar

Nyílj

Az
Egy apa, 

gondolkozók 
fiához : Ha n| 
Ennél találóbl 
jellemezhető 
Az apák, akik 
támaszukat, saj 
nak tartják 
példaképpen

Szomorú jej 
hogy a mai 
ferde nevelés 
jövő nemzedél 
építeni a nagy/ 
Magyarország]

Hitvány öm 
csalfa csillogj 
hogy ezzel a 
hibás nevelési 
és saját rováj 
diplomás nyoj 
«urat* akarna] 
üres szívük 
nemesebb tö| 
vagy nem 
és kereskedelj 
tevőbb foglalt

Pedig ha 
átlapoznák, i] 
az országok 
melyeknek ipj 
rolta a józaj 
mai hiú, cíj 
nagyrésze ml 
nagy nemzeti] 
rangok utat 
gyakorlásába!]

ír

— Milyen 
nevemet. Szél 
közönséges 

— Lincsi?! 
a másikat is 
jék meg ént 

— Ugyan 
Sándor utc 
— Itt lakói 

Látja gróf 
szolgálok.

— Ostob] 
gróf ur mit] 
szegény.

— Kinél sz 
— Princz 

gondozom. | 
— Gondol 
— Tessék]

Nyomaton a kiadótulajdonos : Csendesek Imre könyvnyomdájabaTpSST


